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Znelton 1) eqoppoyt Tne uevodou Canny yio TNy aviyVEUOT TV 0XU®Y GE Uiol Eixova. Oo
vhonondoly dradoyxd to axdrovda Priwato.

1. ECopdhuvon v TWoOY Tne Emovag Ye yenon evog @itpou Gauss, ye eVOEXTINES TYIES
YL TNV TORGUETRO 0 = %, 1,v2,2.

2. Elpeon tne xhiong (y1(m,n), ya(m,n)) yenowonoudvtog o piktea

05 m=-1,n=0 05 n=-1,m=0
gi(m,n)=¢ =05 m=1,n=0 xu g(m,n)=< —05 n=1m=0
0 oAAOU 0 ahhoU

3. Elpeon tou pétpou tne xhiong \/y%(m, n) + y3(m,n).

4. TIpoodoplopde tou uhnhold xatwpiiou aviyvevone (ThH) Ue ogaBonoinom TwV TGOV ToU
HETEOU TNS XAIOTG YENOWOTOLOVTOS ToV ahyoprduo k-means Ue xpithplo TNV eAdyLo To-
molnon tou cgdiuatog ot andAuto TWh. To yaunid xotweht Yo etvon T, = aT'y pe
evoeTixéc téc a = 0.5,0.3.

5. Aviyveuon Twv oNUElwY axUAC PE EVIOTIOUO TWV TOTUXOV UEYIOTWY Xal €QopUoYY| TNS
TEYVIXNAC LOTERNONG UE YPNON TNS CLUVEETNONGS

http://www.csd.uoc.gr/ hy471/exercises/CannyMaximaHysteresis.m

Y ouvéyew, 6tay 0 = /2 xou a = 0.3, {nteiton 1) xatdtoln Ty onueinv Tne emévoc ue
Bdon tnv xateduvor Tou SLavOoUATOS NS XAONE GTo onuela oxuhS

O(m,n) = arctanw, O(m,n) € {—W, W] )
yQ(ma n) 22

vt vor eupeel 1 edvar L w¢ axohovdwg

1. Enueio ooquric Y to onolor [(m, n)| < 0.057, L(m,n) = 1.
Ynueia axphc yio T onofa |§(m, n)| > 0.457, L(m,n) = 2.

Ynuela axphc yio T omofor 0.357 < 6(m,n) < 0.45m, L(m,n) = 3.

- W N

Ynueio axphc v o omofor —0.45m < 6(m,n) < —0.357, L(m,n) = 4.
5. Tnérowna onuela, L(m,n) = 0.

Znrelton vo ameoviodoly ol Tég e L e wodeo” yia 0, ye xitevo’ yiar 1, ye %oxxvo’ yo
2, e ‘mpdovo’ yia 3 xou ye Umhe” yio 4.

[ T egapuoyy| dldeTon 1 etcdvor
https://www.csd.uoc.gr/~hy371/images/build_neoclassic.png

Xprowee ouvapthoeic Matlab : imgaussfilt, imfilter, kmeans, atan, label2rgb.

YyOMACTE Tol AMOTEAECUATA OE Uiot GUVTOUY ovopopd, WOLUTEPR OE OYEDT UE TO PONO TWV
TUPUUETEWY T XL (.



